

新年献辞

值此 1996 年到来之际,《江苏政报》全体同仁向 4 万名读者恭贺新年!

刚刚过去的 1995 年,是我省改革开放、经济建设和各项社会事业取得新的成就,胜利完成“八五”各项任务的重要一年,全省工农业生产继续保持良好的发展势头,市场销售繁荣活跃,物价涨幅逐月回落,全社会固定资产投资稳定增长,财政金融形势良好,三外工作发展迅速,以建立现代企业制度为重点的各项改革继续向纵深拓展,科技教育和各项社会事业取得新的进展。全省政治稳定、社会安定,各方面的形势很好。这是全省上下认真贯彻党中央、国务院的各项方针政策,团结一致,奋力拼搏的结果,为我们顺利跨入“九五”奠定了坚实的基础。

去年年底刚刚结束的中共江苏省九届三次全委(扩大)会议,认真学习贯彻党的十四届五中全会精神,审议并通过了《中共江苏省委关于制定江苏省国民经济和社会发展“九五”计划和 2010 年远景目标的建议》,进一步明确了我省“九五”和 2010 年的奋斗目标:即,“九五”期间,基本形成社会主义市场经济运行机制,走出一条快速高效的集约型发展路子,实现人均国内生产总值比 1980 年翻三番,全省全面实现小康,部分地区初步实现现代化。2010 年形成基本同国际接轨的比较完善的社会主义市场经济运行机制,全省基本实现现代化,人均国内生产总值在“九五”实现翻三番的基础上再翻一番半,达到世界中等发达国家的水平,努力把我省建设成为经济繁荣、科教发达、生活富裕、法制健全、社会文明的省份。今后的 5 年、15 年,是我省十分关键的时期,而今年又是“九五”的第一年,今年的工作能否有一个良好的开局,直接关系到我省“九五”目标的顺利实现。省委、省政府号召全省人民进一步认清形势,正确认识新的发展机遇和挑战,正确处理改革、发展、稳定的关系,在已经开始的新一轮发展和竞争中,抓住机遇,利用机遇,加快发展,壮大自己,把一个繁荣、富裕、文明的江苏带入二十一世纪。

《江苏政报》是江苏省人民政府办公厅主办的,以传达政令、沟通信息、交流经验、指导工作为宗旨的政务刊物,复刊以来,政报紧紧围绕办刊宗旨,积极宣传党和国家以及省委、省政府的方针、政策,及时交流全省乃至全国各地在改革开放和经济建设方面的新情况、新经验,为省委、省政府领导同志科学决策服务,对全省的改革发展和稳定起到了积极的促进作用,这些成绩的取得,是 4 万名读者热情支持、广泛参与的结果,是我们共同劳动的结晶,在此,我们谨向你们表示深深的谢意,并向你们致以崇高的敬意。新的一年,我们将进一步发挥读者共同办刊的作用,不断扩大信息量,努力反映基层在经济建设和社会发展中的新情况和新经验,以更负责的精神、更新的面貌、更高的质量办好政报,为广大读者服务,为全省的改革开放和经济建设服务,为胜利实现省第九次党代会提出的我省跨世纪宏伟目标作出应有的贡献!